

I. DISPOSICIONES GENERALES

JEFATURA DEL ESTADO

6471 *Corrección de errores del Real Decreto-ley 9/2017, de 26 de mayo, por el que se transponen directivas de la Unión Europea en los ámbitos financiero, mercantil y sanitario, y sobre el desplazamiento de trabajadores.*

Advertidos errores en el Real Decreto-ley 9/2017, de 26 de mayo, por el que se transponen directivas de la Unión Europea en los ámbitos financiero, mercantil y sanitario, y sobre el desplazamiento de trabajadores, publicado en el «Boletín Oficial del Estado» número 126, de 27 de mayo de 2017, se procede a efectuar las oportunas rectificaciones:

En la exposición de motivos, en la página 42823, penúltimo párrafo, línea sexta, donde dice: «... fin, dicho artículo séptimo introduce una regulación...», debe decir: «... fin, dicho artículo cuarto introduce una regulación...».

En la página 42862, artículo sexto.uno, en el apartado 3.1.º que se añade, última línea, donde dice: «... una multa según la disposición adicional sexta;», debe decir: «... una multa según la disposición adicional séptima;».

En la página 42862, artículo sexto.uno, en el apartado 3.2.º que se añade, última línea, donde dice: «... una sanción o una multa según la disposición adicional sexta.», debe decir: «... una sanción o una multa según la disposición adicional séptima.».

En la página 42868, artículo séptimo.tres, en el apartado 2.a) que se modifica, cuarta línea, donde dice: «... ya sea de una persona que pueda actuar...», debe decir: «... ya sea a una persona que pueda actuar...».

En la página 42869, artículo séptimo.tres, en el apartado 4 que se modifica, novena línea, donde dice: «... las obligaciones a que se refiere la disposición adicional séptima de la misma ley...», debe decir: «... las obligaciones a que se refiere la disposición adicional octava de la misma ley...».

En la página 42871, disposición final primera.uno, donde dice: «Uno. Se modifica el apartado 3 al artículo 66 bis,...», debe decir: «Uno. Se modifica el apartado 3 del artículo 66 bis,...».